

## ИТОГИ конкурса 2018 года

В 2018 году на премию им. А.Н. Фрумкина было представлено 12 работ, в том числе 2 работы студентов.

Не рассматривались 3 работы как заведомо несоответствующие тематике конкурса. При обсуждении 9 остальных работ с соискателями премии такое несоответствие было установлено еще для 2 статей.

Всего 2 статьи были признаны вполне отвечающими условиям конкурса тематически, но в обоих этих случаях жюри пришло к выводу о том, что соискатели — члены больших авторских коллективов — не вполне готовы представлять работу в целом.

Еще пять статей включали некоторые физикохимические или химикофизические составляющие, что в принципе позволяло их рассматривать в рамках конкурса. Однако такие составляющие не доминировали ни в текстах статей, ни в комментариях авторов-соискателей, которые в составе авторских коллективов играли далекие от тематики конкурса роли.

**Жюри подавляющим большинством голосов приняло решение в 2018 г. премию А.Н. Фрумкина за статьи студентов и аспирантов не присуждать.**

Благодарим всех соискателей премии за представление работ на конкурс и участие в обсуждениях, которые, надеемся, были полезны. Желаем всем дальнейших успехов в научной деятельности.